



一场游戏一场梦

欧洲杯总是如此,颠倒了黑白,也颠倒了众生。球迷们强睁睡眼,看罢巴神金刚怒目,终于可以长吁口气:“总算快熬到头了!”半是期待半是惋惜。

仿佛是宴席上最后一道压轴大菜,这场决赛定是肥甘厚味,耐嚼得紧。西班牙跟意大利,在小组赛里难分轩轻的队伍,又得在总决赛上比拼一番,只能说是冤家路窄。头号热门西班牙晋级决赛,当在大多数人的意料之中。但这支姿色平常的蓝衫军能撑到最后,本身就是个了

不得的噱头。

细想起来这两支球队,确有精到之处。西班牙队爱踢攻势足球,但绝对是稳字当头,同归于尽的买卖从来不做;而意大利队乐于坚壁清野,却也凝神蓄力,随时都能发动雷霆一击。阅尽千帆之后,这刚柔并济、奇正相生的道理,两队都已经烂熟于心。

西班牙的王气尚未散尽,还在做着三花聚顶的春秋大梦。但看上去博斯克根本不知道该怎么归置这批大腕,把年华正好的托雷斯养在深闺,生生晾成了怨妇。而

普兰德利恰恰相反,他得集中精神,像团购达人一样把这些特点各异的球员搭配好,拼出一套最经济实惠的阵容。阔绰人有阔绰人的烦恼,穷小子有穷小子的乐子。从某种意义上说,这不单单是一场比赛,更隐喻着五味杂陈的人生。

所以,何必妄谈胜负?那些自以为是的智者,往往比不上一头浑浑噩噩的羊驼。在这个夏夜里,看完最后一场游戏,再做一个美梦,一切都结束了。

欧洲杯总是如此,一场游戏,一场梦。
(李康宁)



观兰

齐鲁晚报 欧洲杯特刊

POLAND-UKRAINE

地点:波兰·乌克兰 时间:6.9-7.2